

Інформація про стан організації харчування в закладах освіти Костянтинівської сільської ради станом на 15.11.2021р.

На території Костянтинівської сільської ради функціонують 15 закладів освіти. Для дітей дошкільних закладів та учнів школи організоване гаряче харчування.

У закладах протягом літа - осені 2021 року здійснювалися поточні ремонти їдалень та харчоблоків. Буде проведена закупівля багато функціональної системи доочистки води для закладів освіти Костянтинівської сільської ради, а саме: в Новоінгульський ЗДО, Новопетрівський ЗЗСО, Себинський ЗЗСО за спонсорські кошти, в Гур'ївський ЗДО, Себинський ЗДО, Новопетрівський ЗДО та Костянтинівський ЗЗСО за кошти місцевого бюджету. А також придбали обладнання для харчоблоку: холодильне обладнання у кількості 8 шт, планується закупити 18 промислових столів.

Усі продукти, які завозяться у шкільну їдальню, мають супровідні документи, що засвідчують їх якість. Також створюються належні умови для зберігання усієї продукції.

У закладах освіти забезпечено пільгове харчування окремих категорій дітей: дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування (16 дітей), дітей з малозабезпечених сімей (69 дітей), дітям громадянам України, які прибули на територію Костянтинівської громади з АР Крим, Донецької та Луганської областей (10 дітей)

Відповідно до рішення Костянтинівської сільської ради від 24.12.2020 року № 5 «Про встановлення батьківської плати », організоване безкоштовне гаряче харчування, дітям, батьки яких беруть безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення (37 дітей).

Також організоване харчування за батьківські кошти. Станом на 10.11.2021 всього харчується за батьківські кошти 486 учні.

Організація харчування дітей у загальноосвітньому навчальному закладі здійснюється на належному рівні.

Договори на постачання продуктів харчування та продовольчої сировини до закладів освіти в наявності, зберігаються у ВОКМС Костянтинівської сільської ради. Графіки постачання продуктів харчування та продовольчої сировини до навчальних закладів розроблені та узгоджені. До всіх харчоблоків продукти доставляються приватними підприємцями на паспортизованому автотранспорті. Всі супроводжуючі документи, що підтверджують якість продуктів харчування в наявності.

На постійному контролі знаходиться питання якості продуктів харчування. Спільно з Новоодеською держпродспоживслужбою проводяться планові перевірки роботи харчоблоків у освітніх закладах громади.

Начальник відділу

Світлана ЗАГОРА